СОГЛАСИЕ НА ОБРАБОТКУ ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ
в соответствии с Законом от 07.05.2021 N 99-З "О защите персональных данных"

Настоящим я даю свое согласие торгово-производственному унитарному предприятию «Колорпрокат» (УНП 193005264), юридический адрес: 220076 Республика Беларусь, г.Минск, ул.Ф.Скорины, д.14, ком.403Б (далее – Оператор), и его Соопетаторам на обработку моих персональных данных в соответствии с Политикой оператора в отношении обработки персональных данных.
Сооператорами по данному согласию являются юридические лица, которые совместно организуют и (или) осуществляют обработку персональных данных, а именно:

- Производственное унитарное предприятие «Скайпрофиль» (УНП 691537001), юридический адрес: 223012, Республика Беларусь, Минский р-н, г.п. Мачулищи, ул.Парковая, д.5, ком.2; почтовый адрес: 220076, г.Минск, ул.Ф.Скорины, д. 14, к.300;

- Торговое унитарное предприятие «Стальной Проект» (УНП 193594338), юридический адрес: 220076 Республика Беларусь, г.Минск, ул.Ф.Скорины, д.14, к.314;

- Общество с ограниченной ответственностью «Дайнова Технологии» 
(УНП 1193505815), юридический адрес: 220076 Республика Беларусь, г.Минск, ул.Ф.Скорины, д.14, ком.321.
Мне сообщили, что целями обработки моих персональных данных являются: подготовка, заключение, исполнение и прекращение договоров; предоставление бонусов, участие в рекламных мероприятиях для клиентов; предоставление скидок; формирование и поддержание осведомленности о деятельности Оператора и Сооператоров, проведение рекламных, маркетинговых мероприятий; распространения новостей, сообщений, рекламы о мероприятиях, товарах, услугах, реализуемых Оператором и Сооператорами; проведение статистических и/или оценочных исследований. 
Для совершения вышеуказанных целей я даю свое согласие Оператору и Сооператорам на обработку следующих персональных данных: фамилия, имя, отчество, место жительства (почтовый адрес), номер телефона, адрес электронной почты, адрес доставки товара, история покупок и взаимодействия с Оператором и Сооператорами.
Я уведомлен о том, что при обработке моих персональных данных Оператор и Сооператоры осуществляют все необходимые организационные и технические меры для защиты персональных данных от неправомерного или случайного доступа к ним, уничтожения, искажения, блокирования, копирования, распространения персональных данных, а также иных неправомерных действий. 
Мне сообщили о том, что в любой момент времени, письменно обратившись к Оператору путем направления заявления, содержащего мою личную подпись, на почтовый адрес Оператора: 
· запросить информацию об обработке моих персональных данных, а также требовать внесения любых необходимых изменений в персональные данные
· потребовать от Оператора бесплатного прекращения обработки своих персональных данных, включая их удаление, при отсутствии оснований для обработки персональных данных, предусмотренных Законом Республики Беларусь от 07.05.2021 N 99-З "О защите персональных данных";
· отозвать свое согласие, понимая, что это повлечет за собой приостановление моего участия в программе лояльности Оператора и проводимых Оператором либо при участии Оператора рекламных мероприятиях.
Я согласен, что Оператор персональных данных может поручить обработку персональных данных третьему лицу без предварительного уведомления и без согласования со мной. 
Указанное согласие предоставлено с учетом ч. 1 п. 6 ст. 5, абз. 2 и 3 п. 1 ст. 16 Закона Республики Беларусь от 07.05.2021 N 99-З "О защите персональных данных" и действует до реализации целей, указанных в нем. 
Мне разъяснены права, связанные с обработкой моих персональных данных, механизм реализации таких прав, а также последствия дачи согласия субъекта персональных данных или отказа в даче такого согласия. 
Я понимаю, что мое согласие с условиями Договора купли-продажи, Политикой оператора в отношении обработки персональных данных, Согласием на обработку в соответствии с текстами вышеуказанных документов, опубликованных на интернет-сайте Оператора будет выражено путем регистрации на интернет-сайте colormet.by, и/или оформления заказа и/или в любой момент пользования сайтом при отдельном запросе. 

